ご利用規約

本プレゼントキャンペーンをご利用の方(以下、「ユーザー」)は、以下をよくお読みいただき、同意の上ご利用ください。同意いただけない場合はご利用をお控えください。なお、ご利用いただいた場合は以下の内容に同意されたものと了承させていただきます。

1.本利用規約

- (1) 当事務局は、本利用規約をユーザーの承諾を得ることなく変更することがあります。
- (2)本利用規約の変更は、変更後の利用規約が当サイトに掲載された時点で効力を生じるものとします。 ユーザーが本サービスを利用する場合は、常に掲載中の利用規約に同意したものとみなします。
- (3)本利用規約は、当事務局または第三者に属する著作物の利用に関する何等の許諾を行うものではありません。

2.応募環境について

- (1)本プレゼントキャンペーンの応募は、通信可能なスマートフォン、インターネットに接続できるパソコンから行えます(一部のスマートフォン、一部のブラウザは除く)。
- (3)Twitter が提供するサービスのメンテナンスや不具合が発生した場合など、Twitter へのログインが行えない、投稿ができないなどの状況が発生し、本プレゼントキャンペーンへご応募いただけない場合、当事務局は責任を負いかねます。
- (4) 当事務局からユーザーに対し登録料・情報料等をご請求することはありませんが、応募時に発生する接続料や通信料はユーザーのご負担となります。

3.注意事項

- (1)Twitter アカウントは非公開にせず、公開設定にしておいてください。
- (2)Twitter アカウントが非公開・ハッシュタグがついていない投稿は応募が無効となります。
- (3)お一人様につき 1 回までご応募可能です。複数回応募された場合、2 回目以降の応募は無効となります。
- (4)ご応募は日本国内在住の方に限らせていただきます。
- (5)賞品の発送は日本国内に限らせていただきます。

- (6)次の場合には応募が無効となりますので、予めご了承ください。
- ・一度投稿いただいた内容を削除した場合
- ・公式アカウントをフォローせずに投稿した場合及び投稿後にフォローを解除した場合
- ・指定のハッシュタグをつけずに投稿した場合及び投稿後に削除した場合
- ・投稿後にアカウント名を変更し、またアカウントを削除した場合
- ・アカウントを非公開とされている場合及び投稿後に非公開とした場合
- ・ダイレクトメッセージを受け取れない設定にされている場合及び投稿後に受け取れない設定に変更した場合
- (7) 当事務局局の関係者及び当プレゼントキャンペーンの関係者の応募はできません。
- (8)未成年の方は、親権者の方が応募規約に同意いただいた上でプレゼントキャンペーンの応募をお願いいたします。

4.抽選·当選発表

(1)厳正な抽選の上、ご当選者様へ DM にてご連絡予定です。

(フォローいただいた JHA 日本ホッケー協会アカウント(Twitter @jha_hockey)から DM で賞品の発送手続きに伴う手順をお送りします。)

- (2)JHA 日本ホッケー協会アカウントから DM を受信できるよう、予めご設定ください。
- (3)JHA 日本ホッケー協会アカウントへのフォローを解除またはブロックされますと、正常に DM が受信できない可能性がありますのでご注意ください。
- (4)賞品の当選案内 DM は、当選者ご本人様に限り有効とし、第三者への譲渡・売却は禁止いたします。
- (5)ご当選者様用のお手続きを第三者に開示された場合、同じ投稿アカウントからの複数の当選入力があった場合や、複数のアカウントから同一人物によるご入力があった場合は、ご当選を無効とさせていただきます。
- (6)お知らせしたご登録締切日までにお手続きのご登録が完了されない場合は、ご当選を無効とさせていただきます。
- (7)ご当選者様の転居、長期不在により賞品が受領されない場合は、当選が無効となる場合がございますので予めご了承ください。
- (8)Twitter の DM によるご連絡はプレゼントキャンペーン事務局からの送信専用となっております。誠に恐れ入りますがご返信はお受けできませんので予めご了承ください。

5.個人情報について

- (1)本プレゼントキャンペーンにお申し込みいただいた個人情報については、漏洩・減失または毀損の防止と是正、その他個人情報の安全管理のために必要かつ適切な措置を講じます。
- (2)ご提供いただきました情報は、年齢確認、抽選、当選された方への賞品の発送及び賞品のお届けができなかった場合のお問い合わせのために利用し、その他の目的で利用することはありません。今回のプレゼントキャンペーンで当選された方への賞品発送を円滑にお届けできるよう、利用させていただきます。またご入力いただきました項目につきましては、ユーザー個人を特定できないよう加工した上で統計データを作成し、より良いサービスの提供資料として活用させていただきます。その他の、ユーザーの個人情報については、ユーザーの同意なしに業務委託先以外の第三者に開示・提供することはありません。
- (3)ユーザーの個人情報は、当事務局にて厳重に管理させていただきます。ただし、上記の目的範囲内で、個人情報の取り扱いを外部の第三者に委託することがあります。この場合、個人情報の漏洩等がないよう適切な管理を行います。
- (4)プレゼントキャンペーン締切後のお問い合わせはお受けできかねますのでご了承ください。

6.利用の制限について

ユーザーが以下の行為を行ったと認められる場合、当事務局は当該ユーザーの利用の制限・当選権利の削除等の措置をとることができるものとし、当事務局に損害が生じた場合は、当該ユーザーに対して損害賠償を請求できるものとします。

- (1)利用の際に虚偽の内容や第三者の情報を不正に申請した場合。
- (2)本プレゼントキャンペーンを利用した営業行為、営利目的行為を行った場合。
- (3)公序良俗に反する行為、法令・条例に違反する行為、犯罪的行為に結びつく行為を行った場合。
- (4) 当事務局もしくは第三者の知的財産権・財産を侵害する行為を行った場合。
- (5)当事務局のソフトウェア・ハードウェア・通信機器等の機能を妨害、破壊、制限する等運営妨害を行った場合。
- (6)その他、当事務局もしくは第三者に不利益もしくは損害を与える行為を行う等、利用者として不適切であると当事務局が判断した場合。

7.サービスの変更・中断・中止・終了について

当事務局は、本プレゼントキャンペーンにおけるサービスの一部または全てを事前に通知することなく変更・中断・中止・終了することができます。なお、これにより生じた損害については、一切責任を負いません。

8.免責事項

本プレゼントキャンペーンは、細心の注意を払い情報を掲載しておりますが、提供情報、プログラム、その他本プレゼントキャンペーンに関する全ての事項について、その完全性、正確性、安全性、有用性等について、いかなる保証もするものではありません。また、ユーザーまたは第三者が被った以下の事例により発生した損害については、当事務局は責任を負いません。

- (1)本プレゼントキャンペーンへの応募に際して、ソフトウェア・ハードウェア上の事故、火災、停電、通信環境の悪化、地震、事変等の非常事態が発生した場合。
- (2)本プレゼントキャンペーンにおけるシステムの保守を定期的あるいは緊急に行う場合。
- (3)ユーザー間またはユーザーと第三者の間におけるトラブル等が生じた場合。
- (4)第三者によるサービスの妨害、情報改変等によりサービスが中断、遅延した場合。
- (5)推奨環境以外から応募したために情報を完全に取得できない場合。
- (6)故意または重過失によらない事由により、提供する情報が誤送信されるか、欠陥があった場合。

※本規約は2020年6月20日(土)20:00より適用いたします。

【#高校ホッケー全力応援 プレゼントキャンペーン事務局】

特定非営利活動法人マイホッケープラス

電話番号:03-5807-2843

E-mail: info@myhockey-plus.com
